

“市长杯”青少年校园足球联赛启动

本月起开始选拔各县(市、区)代表队

□记者 傅纪元

本报讯 市教育体育局昨天发布消息,为进一步推进校园足球活动的广泛开展,构建我市校园足球联赛体系,本月起,2019年“市长杯”青少年校园足球联赛暨我市第十届运动会青少年足球比赛资格赛各县(市、区)代

表队的选拔工作启动。

据了解,举办青少年校园足球比赛是贯彻落实国家推进足球进校园指示的重要举措,是构建我市校园足球三级联赛体系的关键环节。2016年、2017年、2018年,我市连续三年成功举办了“市长杯”青少年校园足球比赛。今年全市校园足球联赛由市教育局主办,市校

园足球工作领导小组办公室、市体育村承办。决赛阶段的比赛今年5月在市体育村进行。

竞赛分小学男子组、小学女子组、初中男子组、初中女子组、高中男子组、高中女子组。参赛学生不得超龄,参赛学校不得冒名顶替,不得借调外单位队员,否则取消本队参加比赛资格,并视违规情况处以罚款、停赛、

通报批评等处分。

根据安排,各县(市、区)承办“市长杯”青少年校园足球分区比赛(“县长杯”或“区长杯”比赛),比赛需在4月30日之前进行完毕。各分区第一名代表队(小学组前三名)及局属足球特色学校直接报名参加“市长杯”青少年校园足球联赛决赛阶段比赛。

春来兰花香

昨天上午,市区建设路西段天惠花卉市场里,张女士在整理摊位上的兰花。

记者当天了解到,近日该市场鲜花生意火爆,兰花销量不错。商户张女士告诉记者,今年该市场不少商户把墨兰、蝴蝶兰、小叶香兰等不同品种的兰花组合在一个花盆中,嫩绿兰叶和娇艳的花朵互相衬托,吸引了不少市民购买。

本报记者 禹舸 摄



老人街头摔倒 路人纷纷相助

□记者 范丽萍

本报讯 昨天上午,一位老人突然在街头摔倒,路人纷纷伸出援手,拨打120急救电话、找来棉被,直至老人的家人赶到现场。

昨天上午9点40分,记者途经市区湛北路与长青路交叉口时,看到一辆120救护车停在路边,几名急救人员正在搀扶和劝说一位老大爷上车。老大爷头发花白、浑身是土,手里还牵着一只狗。小狗猛地往前一跑,老大爷差点摔倒。“他患有脑血管疾病,是在曙光街与荟文街口摔倒的,我们要把他送到医院,他不去,非要回来找自己的狗,甚至在车上打开中控锁要跳车,没办法,我们只能先掉头回来。”急救人员说,老人暂无大碍,最好能找到老人家属,稳定一下老人情绪。

“大爷,您叫啥名字?知不知道家里人电话,住哪儿?”面对记者与大家的询问,老大爷显得有些着急,但语言不清。有一位叫张秀粉的大妈说,她认识这位老大爷,也是她最先发现他摔倒的,当时有好心路人拨打了急救电话,还有商户拿来棉被为老大爷保暖。她知道老大爷每天出门遛狗,老伴儿爱跳舞。稍后,又有几位附近住户认出了老大爷,说大爷的儿子就在附近上班,已经有人去通知了。

大约20分钟后,老大爷的儿子赶到现场,了解事情经过后他对大家表示感谢。据介绍,老大爷姓王,今年68岁,患脑梗塞多年。看老人并无大碍,大爷的儿子带着父亲回家。



青年公园有面“东坡文化墙”

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 昨天上午,记者在市青年公园广场舞活动区看到,几十位市民在跳舞、健身,几位带孩子的市民看了一会儿来到一旁的墙前,指着上面的字对孩子念道:“大江东去,浪淘尽,千古风流人物……”

这面墙上写着“东坡文化园”几个大字和苏东坡生平简介,以及《念奴娇·赤壁怀古》《饮湖上初晴后雨》《赠刘景文》等6篇诗词与译文(上图)。

据市青年公园负责人介绍,去年底,他们准备对旧墙体进行刷新,考虑到这里是广场舞活动区,来往居民多,为了增强公园的文化气息,就在这里设立了“东坡文化园”。

“挺有意思的,健健身、读读诗词,也是一大美事。”在此打羽毛球的市民肖顺清是名古诗词爱好者,“中央电视台的‘诗词大会’我一期没落。在公园里设立类似的诗词文化墙,也是在潜移默化地影响人们多看书、学习,我觉得挺好的。”

追踪报道

网上转错钱 陌生人主动退回 沈先生:还是好人多

□记者 邢晓蕊

本报讯 市民沈先生通过手机银行转账时,不慎将4200元误转给一位素不相识的陌生人(见本报2月14日A6版)。昨天,沈先生告诉记者,在银行工作人员的相助下,陌生人主动联系他,并把钱退还给他。

2月10日,沈先生通过网上银行给父亲转账时,一时着急,没有看清收款人姓名等信息,误把4200元钱转给和父亲名字相仿的陌生人陈松。沈先生并不认识陈松,只是以前网购时曾给陈松转过账,在手机银行上自动保存了陈松的名字和银行卡账号。由于购物平台早已关闭,他没法联系到陈松。

按规定,银行不能透露客户的个人信息。为帮沈先生解决难题,银行工作人员之后设法找到陈松,并把沈先生的联系方式告诉了他。随后,陈松主动在微信上将沈先生加为好友。“陈松是浙江义乌的一名商人,人挺好的。他说自己的那张银行卡已经很长时间没用了,并不知道‘误收’了钱。”沈先生说,陈松抽空去银行查询后,发现自己那张银行卡上确实多出4200元钱。上周,陈松通过支付宝转账,把钱退还给他。出于感谢,他坚持给对方100元钱表达心意。

采访中,银行工作人员说,网银方便快捷,深受市民欢迎。市民在通过网银转账时,有的银行会自动保存汇款账号,有的则会跳出“是否保存账号”的提示,以方便客户下次汇款。即使收款人同名同姓,因为其开户账号不同,在人名下方也会出现不同的银行账号,所以,市民在用手机转账时,切记仔细核实银行账号、收款人、转账金额等信息,以免转错,给自己带来不必要的麻烦。

诚信护航 共创未来

鹰城消费者信赖品牌展示 诚信315

专业门店 在身边

实时响应 全天候

投保便捷 更安全

主动回访 保权益

保全服务 更简单

快速理赔 优服务

理赔超期 给补偿

寻找理由 主动赔

投诉畅通 快响应

合规销售 守诚信

新华人寿保险股份有限公司客户服务部监制 2019年3月
公司地址:北京市朝阳区建国门外大街甲12号新华保险大厦

95567 全国统一客服电话 www.newchinalife.com

NCI 新华保险